Сегодня 23 января 22023г. в рамках проект « Народные традиции», в нашем саду прошел интересный праздник, посвященный нашему земляку, писателю А, П. Чехову.

В этом году 29 января ему исполняется 163 года со дня рождения. Дети очень любят подготовку к этому празднику. Дети смотрят мультфильмы и фильмы, рисуют и лепят, выполняют аппликацию на занятиях, по произведениям А. П.Чехова.

Сегодня на празднике дети группы « Калинки» и «Капельки» показали фрагмент из рассказа «Каштанка», при помощи своих любимых кукол на нитках, бережно « водили» животных и исполняли роли. Действие происходило в цирке, драматизация прошла очень увлекательно, а в конце животные показали « Египетскую пирамиду».



Дети из группы « Гномики» показали фрагмент из рассказа « Белолобый», где показали встречу «белолобова» с волчицей и щенятами. Дети группы « Звездочки» показали фрагмент из пьесы А. П. Чехова « Вишневый сад», а в конце рассказа девочки исполнили танец с вишневыми ветками. На празднике дети играли и в любимые игры Антона Павловича: это и игра «Пушок», « Горелки».



Ну и конечно прошла ярко и эмоционально, прямо на « Ура», встреча клоуна Лешика, который показывал необыкновенные фокусы. С ним пришла целая цирковая труппа: это и гимнастка, и дрессированный медведь с дрессировщицей, и умный кот, и очень симпатичная гимнастка. Все дети и взрослые были в восторге от праздника, от позитивного настроения и моря улыбок!

